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:موضوعین التالیینعلى المترشح أن یختار أحد ال
الموضوع الأول

: 1تمرین

1- p z    : كثیر حدود حیث  4 3 26 30 48 40p z z z z z     حیثzعدد مركب
لدینا: zبین أنھ من أجل كل عدد مركب -     1p z z i g z    حیث g z كثیر حدود یطلب

تعیینھ.
تحقق ان - 1 0g i   ثم حل فيC المعادلة  0p z 

نعتبر في المستوي المركب المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس- 2 , ,o i j
 

النقط  :
A،B،CوD : 2صور الاعداد المركبة 4i  ،2 4i ،2 3i،2 3i        . على الترتیب
1Aحیث zاكتب العدد المركب - Dz z z  على شكلھ المثلثي ثم الاسي
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: 2تمرین

في الفضاء المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس  , , ,o i j k
  

نعتبر النقط  :                                  
 1,1,0A، 1,2,1B ، 3, 1,2C 

لیست على استقامیة .A،B،Cبین أن النقط -أ-1
بین أن الشعاع - ب 2,1, 1n 


عمودي على المستوي  ABC ثم استنتج معادلة ABC



نعتبر المستویین -2 1p و 2p : 2معادلتھما 4 0x y z   2و 3 2 5x y z   على
الترتیب.

بین أن - 1p ، 2pتقیم یتقاطعان وفق مس  ثم عین تمثیلا وسیطیا للمستقیم .
بین ان تفاطع المستویات -3 ABC، 1p، 2pھي نقطة یطلب تعیین احداثیاتھا
والمستقیم Aعین المسافة بین النقطة-4 .

:3ن تمری

التي تحقق: xعین الاعداد الصحیحة -1 2 6 0 9x x  

، ثم بین أنھ من أجل كل 9على 7nباقي القسمة الاقلیدیة للعدد nأدرس تبعا لقیم العدد الطبیعي -2
أن : nعدد طبیعي  27 4 9n n

9على 4nالطبیعیة باقي القسمة الاقلیدیة للعدد nاستنتج تبعا لقیم -3
2010ماھو باقي قسمة العدد -4 20115 25 9على
27التي یكون من أجلھا العدد nعین الاعداد الطبیعیة -5 7 6n n  9مضعف للعدد

عین الثنائیات الطبیعیة  ,x y : بحیث 7 4 2 9x y 

: 4تمرین

( نعتبر الدالة العددیةg للمتغیر الحقیقيx والمعرفة على 1,  :كمایلي
2( ) ( 1) 1 ln( 1)g x x x    

gادرس تغیرات -1

)ثم استنتج إشارة g(0)احسب -2 )g x حسب قیمx من 1, .

(fقي الدالة العددیة للمتغیر الحقیx والمعرفة على المجال 1,  : بـln( 1)( )
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لیكن  fc تمثیلھا البیاني في مستوي منسوب الى معلم متعامد ومتجانس , ,o i j
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fثم استنتج اتجاه تغیر الدالة 

fشكل جدول تغیرات -

ن المنحنى  بین أ-3 fc یقبل مماسا( )T یطلب كتابة معادلتھ1معامل توجیھھ
limاحسب -4 ( )

x
f x x


 ماذا تستنتج بیانیا ،

5-( ) مستقیم معادلتھy x ادرس وضعیة. fc بالنسبة للمستقیم( ).
)ارسم -6 )،( )T و fc

7- عدد حقیقي موجب تماما. احسب S  المستوي المحدد بالمنحنى مساحة الحیز fc

yوالمستقیمات ذات المعادلات :  x ،0y  0وx .
8-m وسیط حقیقي . ناقش بیانیا وحسب قیم الوسیط الحقیقيm : عدد حلول المعادلة

( 1) ln( 1) 0m x x   



الموضوع الثاني

المعرفة على f: نعتبر الدالة :1تمرین ,6 :9بـ( )
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ارسم في معلم متعامد ومتجانس  -أ-1 , ,o i j
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المستقیم   ذي المعادلةy x والمنحنى fcلممثل ا
على المجال fللدالة  ,6
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: 2تمرین
المعادلة : Cنعتبر في مجموعة الاعداد المركبة -1

3 2(4 ) (13 4 ) 13 0z i z i z i     ....... E

حل للمعادلةiبرھن ان العدد -أ
لدینا:zبحیث من أجل كل عدد مركب cوa،bعین الاعداد الحقیقیة - ب
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نعتبر في المستوي المركب المزود بمعلم متعامد ومتجانس -2 , ,O i j
 

CوA،Bالنقط:   

i,2لواحقھا     3i,2 3i. على الترتیب

وزاویتھ Bالدوران الذي مركزه النقطة rلیكن -أ
4
 عین لاحقة النقطة ,'A صورةA

.rبالدوران 
لذي واBعلى استقامیة ثم عین الكتابة المركبة للتحاكي ذو المركز A,B,C'برھن ان النقط -ب

.A'الى Cیحول 



: 3تمرین

أولیان فیمابینھما1207و 409أولي ثم استنتج أن 409بین ان العدد -1
409لتكن المعادلة :-2 1207 20x y .............. 1xوy مجھولان منN

بین أن الثنائیة - 1210,410 حلا للمعادلة 1
Nاستنتج  في - N مجموعة حلول المعادلة 1

في 50ویكتب 5في نظام التعداد ذي الاساس 020الذي یكتب nعین العدد الطبیعي –3
.عددان طبیعیانوحیث 6نظام التعداد ذي الاساس

: 4تمرین

(g دالة عددیة معرفة علىR :كمایلي( ) ( 1) 2xg x x e  

gادرس تغیرات الدالة -1

)بین أن المعادلة -2 ) 0g x وحیدا تقبل حلا في المجال 0,38, 0,37 

)ادرس إشارة -3 )g x حسب قیمx منR.

(fعلى دالة عددیة معرفةR :كمایلي( ) 2 1 xf x x xe   و fc تمثیلھا البیاني في معلم

متعامد ومتجانس  , ,o i j
 

.2cmوحدة الطول 
fادرس تغیرات -1

ین أن المستقیم ب-2 d 2ذي المعادلة 1y x  مقارب للمنحنى عند

ادرس وضعیة -3 fc بالنسبة للمستقیم d

بین أن -4 fcة انعطاف یطلب تعیینھا یقبل نقط

بین أن -5
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)ارسم -6 )d و fc 0,375ناخذ  

احسب مساحة الحیز المستوي المحدد بالمنحنى -7 fc2والمستقیمات ذات المعادلات 1y x 

0x  2وx 
ш (  2مستقیم معادلتھy x   حیث. عدد حقیقي
حتى یكون عین -1  مماسا للمنحنى fc عند نقطة یطلب تعیین احداثیتھا

1عدد حلول المعادلة : ناقش بیانیا حسب قیم الوسیط الحقیقي -2 0
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